

Direzione Acquisti

Procedura negoziata per l'affidamento della fornitura di 420 lampade a LED per l'illuminazione degli uffici della Curva Nord dello Stadio Olimpico di Roma.

CIG 7731089876

R.A. 070/18/PN

Risposta ai quesiti pervenuti (1° invio)

Si fa seguito ai quesiti pervenuti per fornire le seguenti risposte:

1° QUESITO

In merito a quanto riportato al paragrafo 3 "Documentazione tecnica da presentare" del documento "Capitolato tecnico e speciale d'appalto" si chiede se il software Dialux 4.13 (versione 4.13.0.2) è considerato equivalente al software Dialux Evo versione 6.

RISPOSTA AL 1° QUESITO

Il software citato è da intendersi equivalente.

2° QUESITO

Si chiede se l'intero apparecchio illuminante debba essere certificato ENEC o solo i singoli componenti.

RISPOSTA AL 2° QUESITO

Come riportato nel Capitolato tecnico e speciale d'appalto al paragrafo 2 "Specifiche Tecniche", "*Tutti i componenti dovranno essere certificati ENEC o IMQ*"; si intende pertanto che tutti i componenti devono avere i predetti certificati, o presi singolarmente per ogni componente, o nell'insieme.

Il Responsabile del
procedimento

Dott. Gennaro Ranieri
(ORIGINALE FIRMATO)